



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS GUANAMBI**  
Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n CEP: 4643000-00, GUANAMBI/BA  
TELEFONE: (77) 3493-2100

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08 DE 29 DE MARÇO DE 2022 - Retifica o Edital nº 06 de 25 de março de 2022**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSOS DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL**

**O DIRETOR – GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, torna pública a retificação do Edital nº06 GBI-GAB/GBI-DG/RET/IFBAIANO, de 25 de março de 2022, referente ao Processo para ingresso de estudantes em 2022, nos cursos da **Educação Profissional Técnica de Nível Médio**, na forma Integrada ao Ensino Médio - na modalidade presencial, para o **Campus GUANAMBI**.

1. Retificar subitem 1.6, referente ao Cronograma.

**Onde se lê:**

1.6 As etapas ocorrerão segundo o cronograma a seguir:

**Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>	<b>Local</b>
Publicação do Edital	28 de março de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Impugnação às normas do Edital	29 e 30 de março de 2022	<a href="mailto:prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br">prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br</a>
Resultado da impugnação contra o Edital	31 de março de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Período de inscrição	01 de abril a 02 de maio de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>

Plantão de inscrição das 8h às 11h	01 de abril a 02 de maio de 2022 Exceto feriados e finais de semana	Local: Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n CEP: 4643000-00, <i>Campus</i> IF Baiano GUANAMBI Setor da inscrição: Sala do Processo Seletivo (PROSEL)
Plantão de inscrição das 13h30 às 16h30	01 de abril a 02 de maio de 2022 Exceto feriados e finais de semana	Local: Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n CEP: 4643000-00, <i>Campus</i> IF Baiano GUANAMBI Setor da inscrição: Sala do Processo Seletivo (PROSEL)
Divulgação preliminar das inscrições aceitas	23 de maio de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Interposição de recurso referente relação dos(as) candidatos(as) inscritos	24 e 25 de maio de 2022	<a href="mailto:prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br">prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br</a>
Resultado dos recursos/homologação dos candidatos(as) inscritos(as)	30 de maio de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Análise de desempenho escolar	31 de maio a 07 de junho de 2022	
Divulgação do resultado preliminar de desempenho escolar	08 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Interposição de recursos do resultado preliminar da análise de desempenho escolar	09 e 10 de junho de 2022	<a href="mailto:prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br">prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br</a>
Resultado dos recursos análise de desempenho escolar	13 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Divulgação do cronograma das entrevistas de verificação da autodeclaração Étnico-Racial	14 e 15 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Resultado preliminar das entrevistas de verificação da autodeclaração Étnico-Racial	16 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>

Interposição de recursos do resultado preliminar da verificação da autodeclaração Ético-Racial	17 e 18 de junho de 2022	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado Final	23 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Divulgação do período de matrícula	<p>1ª Chamada: 01 a 05 de agosto de 2022</p> <p>2ª Chamada: 08 a 12 de agosto de 2022 (se houver necessidade)</p> <p>3ª Chamada: 15 a 19 de agosto de 2022 (se houver necessidade)</p>	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>

**Leia-se:**

1.6 As etapas ocorrerão segundo o cronograma a seguir:

**Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>	<b>Local</b>
Publicação do Edital	29 de março de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Impugnação às normas do Edital	30 e 31 de março de 2022	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado da impugnação contra o Edital	01 de abril de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Período de inscrição	04 de abril a 06 de maio de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Plantão de inscrição das 8h às 11h	<p>04 de abril a 06 de maio de 2022</p> <p>Exceto feriados e finais de semana</p>	<p>Local: Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n CEP: 4643000-00, <i>Campus</i> IF Baiano  <b>GUANAMBI</b></p> <p>Setor da inscrição: Sala do Processo Seletivo (PROSEL)</p>

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>	<b>Local</b>
Plantão de inscrição das 13h30 às 16h30	04 de abril a 06 de maio de 2022 Exceto feriados e finais de semana	Local: Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n CEP: 4643000-00, <i>Campus IF Baiano</i> GUANAMBI Setor da inscrição: Sala do Processo Seletivo (PROSEL)
Divulgação preliminar das inscrições aceitas	30 de maio de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Interposição de recurso referente relação dos(as) candidatos(as) inscritos	31 de maio a 01 de junho de 2022	<a href="mailto:prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br">prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br</a>
Resultado dos recursos/homologação dos candidatos(as) inscritos(as)	02 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Análise de desempenho escolar	02 de junho a 09 de junho de 2022	
Divulgação do resultado preliminar de desempenho escolar	10 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Interposição de recursos do resultado preliminar da análise de desempenho escolar	13 e 14 de junho de 2022	<a href="mailto:prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br">prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br</a>
Resultado dos recursos análise de desempenho escolar	15 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Divulgação do cronograma das entrevistas de verificação da autodeclaração Étnico-Racial	16 e 17 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Resultado preliminar das entrevistas de verificação da autodeclaração Étnico-Racial	18 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>	<b>Local</b>
Interposição de recursos do resultado preliminar da verificação da autodeclaração Ético-Racial	20 e 21 de junho de 2022	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado Final	22 de junho de 2022	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>
Divulgação do período de matrícula	<p>1ª Chamada: 01 a 05 de agosto de 2022</p> <p>2ª Chamada: 08 a 12 de agosto de 2022 (se houver necessidade)</p> <p>3ª Chamada: 15 a 19 de agosto de 2022 (se houver necessidade)</p>	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos</a>

**2.** Retificar subitem 4.1, referente à Documentação comprobatória para Inscrição.

**Onde se lê:**

4.1 Para homologação da inscrição no processo seletivo que rege o Edital, o(a) candidato(a) deverá **anexar toda a documentação exigida, digitalizada, legível, em arquivo em formato PDF, obrigatoriamente, dentro do período de inscrição informado no cronograma** (Quadro 01 do subitem 1.6) do Edital.

**Leia-se:**

4.1 Para homologação da inscrição no processo seletivo que rege o Edital, o(a) candidato(a) deverá **anexar toda a documentação exigida, digitalizada, legível, em arquivo em formato PDF ou JPEG, obrigatoriamente, dentro do período de inscrição informado no cronograma** (Quadro 01 do subitem 1.6) do Edital.

**3.** Retificar Alínea IX, do Subitem 5.5, referente à Inscrição.

**Onde se lê:**

IX. inserir arquivo PDF dos seguintes documentos:

**Leia-se:**

IX. inserir arquivo PDF ou JPEG dos seguintes documentos:

4. As demais disposições do Edital 06/2022 GBI-GAB/GBI-DG/RET/IFBAIANO, de 25 de março de 2022 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 29/03/2022 10:15:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 307536

**Código de Autenticação:** 2b56440016

